


Rozsnyói Regionális Közegészségügyi Hivatal 
Kórház utca 3, 048 01  Rozsnyó
A városi/helyi hangoshíradó közleménye:

Tisztelt polgárok!

Közeledik a karácsony, az a számunkra legértékesebb időszak, amelyet a hozzánk legközelebb állókkal töltünk. Tegyünk meg mindent azért, hogy kölcsönösen védjük egymást és azért, hogy az új típusú koronavírus az elkövetkezendő évben ne tarthasson minket a markában. Használják ki a 2021-es esztendő egyik utolsó védőoltási lehetőségét és ajándékozzunk magunknak és hozzátartozóinknak „egészséges” karácsonyt.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy ezen a szombaton, december 18-án, a Rozsnyói Szent Borbála Kórház és Rendelőintézetének COVID-19 elleni védőoltást nyújtó oltóközpontja minden érdeklődőt vár. A védőoltást különösen azoknak ajánljuk, akik még mindig tétováznak az oltás első adagját illetően, de természetesen a második és harmadik adag iránt érdeklődőknek is.
A rendkívüli oltási napon a védőoltásra 9.00 és 18.00 óra között van lehetőség. Az védőoltáson 9.00 és 12.00 óra között a 12 éven felüli gyermekek is részt vehetnek a törvényes képviselőjük kíséretében.
	
	A védőoltásra lehet előzetesen is jelentkezni a www.korona.gov.sk  weboldalon, de jöhetnek regisztráció nélkül is.

	A felnőtteket és a 12 évesnél idősebb gyermekek a Comirnat (Pfizer/Biontech), a felnőtteket pedig korlátozott mennyiségben a Johnson & Johnson (Janssen) vakcinával kerülnek beoltásra.

	Amennyiben fél a védőoltásoktól, megválaszolatlan kérdések zavarják, vagy még tétovázik az oltással kapcsolatban, forduljon a kezelőorvosához, szakorvosához, vagy hívja a COVID-19 vonal 0905 439 276-os telefonszámát hétköznap 8.00-14.00 óra között.

	Ha szeretné magát beoltani, de nem tud részt venni az oltáson, forduljon a helyi polgármesterhez.

Fogjunk össze, segítsük szeretteinket, egészségügyi dolgozóinkat és a régiónkat!

Köszönettel!
Rozsnyón, 2021. 12. 14-én

A Rozsnyói Szent Borbála Kórház és Rendelőintézet
Rozsnyó város
A Szlovák Köztársaság Belügyminisztériuma - Rozsnyói Járási Hivatal
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